

Отзывы педагогических работников из г. Ижевск 23-24 августа 2018г.

«Было интересно узнать о мировых трендах в образовании. Как по-новому развивать у детей критическое мышление. Отличный курс. Очень понравился. Много узнали. Данные технологии обучения увеличивают разнообразие форм и средств, которые повышают и стимулируют активность учащихся. Спасибо!»

Ямалиева Ф. Б.

Учитель начальных классов

«Познакомилась с мировыми трендами в образовании, а также приняла участие в обсуждении технологий командно-групповой работы на уроках и развития критического мышления. Во время стажировки мы научились проектировать урок по своему предмету. Возьмем на вооружение данный практический опыт в свою педагогическую копилку. Благодарим организаторов стажировки и надеемся на сотрудничество в дальнейшем»

Письлегина Танзиля Равилевна

«Узнали о мировых трендах в образовании, обсудили технологии командно-групповой работы на уроках. Во время стажировки научились проектировать урок по своему предмету. С удовольствием возьмем данный практический опыт в свою практику. Спасибо большое организаторам стажировки за время, уделенное нам внимание и интереснейший практический опыт»

Орлова Анна Дмитриевна
Учитель английского языка

«Познакомились с мировыми трендами в образовании. Приняли участие в способах развития критического мышления на уроках. Научились проектировать урок по своему предмету. Данный практический опыт полезен для моей практической деятельности. Спасибо за организацию полезной актуальной, живой стажировки, надеемся на дальнейшее сотрудничество»

Чиркова Оксана Николаевна

«Данная стажировка показала, что огромна роль учителя в проектировании современного урока. При проектировании урока необходимо учитывать технологии командной и групповой работы с целью формирования основных ключевых компетенций в условиях введения ФГОС ОО. Спасибо за содержательную образовательную стажировку!»

Давлетова Раушания Рашидовна

«Было интересно узнать о мировых трендах в образовании, как по-новому развивать у детей критическое мышление, реализация на практике. Использование возможностей технологий в проектно-исследовательской деятельности учащихся. Отличный курс. Молодцы, что продолжаете нас обучать»

Садыкова Лилия Тагировна